

Читайте новости в сетевом
издании [vgazetepv.ru](#)
и в наших группах соцсетей

ГОРОДСКАЯ ЖИЗНЬ | 3

Медиашкола

Покачевцы
прокачались
в Медиашколе



Елизавета АЛЕРОЕВА

■ С 23 по 27 марта в Ханты-Мансийске прошел новый интенсив Медиашколы - продюсирование медиапроектов. Напомним, это первая в регионе школа, цель которой - помочь прокачать навыки в создании контента

Интенсив собрал молодежь со всех уголков Югры. В их числе и покачевские медийщики: Наталья Дубова, Эмиль Мурзабаев и Руслан Абдуллаев.

Проект представляет собой круглогодично действующую медиашколу, которая осуществляет обучение в медиасфере по следующим направлениям: анимация, блогинг, продюсирование, подкастинг, SMM, саунд-дизайн и создание аранжировок, маркетинг в медиа, ведение социальных сетей некоммерческими организациями, организация обратной связи с жителями и прочие направления.

«Медиашкола - это отличная возможность раскрыть свой творческий потенциал и научиться создавать качественные проекты, получить обратную связь от спикеров и задать им вопросы. К тому же, такие встречи всегда способствуют новым знакомствам и вдохновляют на новые проекты», - рассказали покачевцы.

В период проведения указанного интенсива в Ханты-Мансийске проходил XXII международный фестиваль кинематографических дебютов «Дух огня». Участники медиашколы могли посещать, в том числе творческие площадки кинофестиваля, а также принять участие во встрече со спикерами кинофестиваля на площадке медиашколы.

За несколько дней интенсива участники максимально прокачали себя, а затем представили свои медиапроекты на защите региональным экспертам. Лучшие выпускники и проекты получат дополнительные возможности для развития.

В спектаклях жизнь, как на ладонке

27 марта отмечается Всемирный день театра



■ Выступление юных актеров группы «Птичка»

Образование

■ А как известно, театр – это всегда праздник. С ним связаны радость, веселье, яркие впечатления, новые чувства и положительные эмоции, особенно у детей дошкольного возраста

Дети воспринимают окружающий мир целостно, не всегда замечая детали, познавая разнообразные жизненные явления через игру. И как же интересно быть в этой игре не только зрителем, но и участником интереснейшего процесса театрализации.

Театрализованная деятельность обогащает эмоциональную сферу ребёнка, развивает его творческие способности, позволяет углубить и укреп-

ить представление развивающейся личности о мире и о себе. В результате ребёнок познаёт мир умом и сердцем, учится выражать своё отношение к добру и злу, а любимые герои становятся образцами для подражания и отождествления. Именно художественное произведение позволяет ребёнку познакомиться с окружающей действительностью, удовлетворить свои познавательные интересы, научиться видеть себя в тесной связи с другими людьми. Театральная постановка в этом смысле как нельзя лучше подходит для занятий с детьми в детском саду.

Занимаясь с детьми театром, в дошкольных учреждениях ставят перед собой первоначальную цель: сделать жизнь воспитанников интересной и содержатель-

ной, наполнить её яркими впечатлениями, интересными выступлениями, умением делиться друг с другом радостью творчества. Так, в детском саду «Югорка» совместно с воспитателем Абдурагимовой З.И. юные артисты группы «Птичка» продемонстрировали свои артистические способности и поставили замечательную сказку «Заячья избушка». Воспитанники с легкостью перевоплотились в известных героев любимой сказки.

Спектакль прошел на одном дыхании. Для юных актеров выступление было не просто исполнением роли, но и первыми шагами в мир высокой культуры.

З.И. Абдурагимова,
воспитатель МАДОУ ДСКВ
«Югорка»

Культура

Очередная
«фишка»
в копилке
библиотеки

Елизавета АЛЕРОЕВА

■ Городская библиотека имени Александра Филатова получила «Фишку года - 2023»

У библиотечного сообщества Югры есть добрая традиция: на ежегодном совещании директоров общедоступных библиотек округа самые яркие и резонансные проекты объявляются «Фишками года».

Это отличная возможность подчеркнуть важность инновационных и эффективных инициатив, которые вносят значительный вклад в развитие библиотечного дела.

В этом году городская библиотека имени А.А. Филатова получила диплом «Фишка года - 2023» за организацию плодотворного международного сотрудничества с Республикой Беларусь. В прошлом году между Покачевской городской библиотекой имени А.А. Филатова и Брестской центральной городской библиотекой имени А.С. Пушкина было заключено соглашение о сотрудничестве. Уже больше года учреждения проводят совместные мероприятия в режиме онлайн.

Напомним, что это не первая «фишка» библиотеки. В копилке уже имеются награды: «Фишка года - 2019» (за расширение взаимодействия с городским сообществом на площадке библиотеки), «Фишка года - 2020» (за открытие уличной библиотеки «Читай Покачи»), «Фишка года - 2021» (за организацию уличного семейного кинотеатра «Киносреда»), «Фишка года - 2022» (за успешную реализацию молодежно-патриотического проекта «Времена связующая нить»).

Поздравляем сотрудников библиотеки и благодарим за креативный подход к работе и связь с читателями. Пусть каждая «фишка» станет стимулом для новых творческих свершений и откроет перспективы развития в международных отношениях!